

从“千万级”到“亿级” “钱塘造”品牌更响亮

■见习记者 竹滢艳 记者 郝爽
通讯员 姚肖飞 韩璐 严驰

11月12日零点,持续了半个多月的天猫“双11”购物狂欢节终于落下帷幕,总交易额定格在5403亿元,不少新品牌突出重围,交出了亮眼成绩单。据天猫官方数据显示,698个中小品牌的成交额实现从百万级到千万级的跨越,78个去年“双11”成交额千万级的品牌,今年同期成交额突破了1亿元大关。

我区企业积极参与这场电子商务的年度盛会,从制造业企业、美妆产业到电商服务业,不少企业借力“双11”冲刺业绩新高点,在今年这场鏖战中斩获了不俗业绩。

杭州乐秀电子科技有限公司(以下简称“乐秀电子”)“双11”期间整体营收突破亿元大关,是去年同期的两倍。该公司旗下拥有“乐秀”“直白”两大品牌,布局个人护理、环境生活、健康清洁三大产品线,曾斩获德国

IF、红点、日本GDA等设计大奖。“今年‘双11’期间,环境电器类产品和美发类产品受到了广大消费者的青睐,特别是加湿器、净化器等,占“双11”销售额的近7成。”据该公司副总经理王传勇介绍,今年以来,乐秀电子推出了不少新产品,丰富的产品品类和专业的客户服务让乐秀在今年的“双11”业绩创新高。

杭州悦萱堂化妆品有限公司是一家集研发、经营、销售于一体的专业化妆品企业,旗下原创自主品牌“希芸”面对众多国际大牌的激烈竞争,在今年“双11”期间最终成交额实现2.7亿元,同比增长20%，“双11”之战完美收官。

“双11”期间,区内电商服务企业全力赋能电商品牌。杭州壹网壹创科技股份有限公司在“双11”期间商品交易总额增速超30%,引导近3亿人次观看服务品牌店铺直播,累计直播时间超1.5万小时。作为一家美妆品牌全价值链电商服务商,杭州悠可化妆品有限

公司“双11”期间商品交易总额超75亿元,处理订单量突破1400万。

据了解,为保障区内电商企业和仓储物流企业“双11”期间平稳运行,我区未雨绸缪,精心组织,相关部门、平台相继开展物流园区特种设备专项检查行动,对安全生产、人员稳定等方面作了细化部署,并对重点企业开展“双11”走访调研,了解企业发展和“双11”的电商销售情况,全力护航“双11”旺季销售。

今年“双11”期间,杭州海关加大了对安全、卫生和环保等项目的监测力度,保障消费者的健康安全。“10月20日促销预售开启以来,我们已累计对各个仓库的备货商品开展检测67批次,检出不符合国家强制性标准的商品5批。”钱江海关驻下沙办事处跨境电商后续管理科科长刘毅说,“对发现存在质量安全问题的商品,我们已督促电商平台立即下架相关商品,并采取整改、退运、销毁等措施,确保跨境商品安全送到消费者手中。”

北交所近日开市 钱塘“专精特新”企业迎新机遇

■记者 余梦梅

11月15日,历时2个多月筹备,北京证券交易所(以下简称“北交所”)正式开市。

作为中国大陆首个公司制证券交易所,北交所由新三板精选层升级而来,定位服务创新型中小企业,与现有沪深两大交易所和三大板块形成错位发展,将在拓宽中小企业融资渠道、深化新三板改革、完善多层次资本市场方面发挥重要作用。

在首批上市的81家公司中,浙江省占据3席。公开数据显示,浙江第三批专精特新“小巨人”企业共470家,总数位列全国第一。中小企业是中国经济的毛细血管,政策助力迫在眉睫,亟待“开正门,堵偏门”,北交所最初定位“专精特新”、“隐形冠军”、中小企业,服务“更早、更小、更新”的企业,这些企业初始规模虽小,但成长空间巨大,北交所作为中小企业的沃土,将有望培育出一批优质龙头企业,嫁接起中小企业与资本市场,拓宽中小企业融资渠道。

近年来,我区也不断引进“专精特新”企业,吸引众多创新型中小企业汇聚钱塘,为钱塘建设添砖加瓦。据了解,目前我区共有2家国家专精特新“小巨人”企业,分别为德帕姆(杭州)泵业科技股份有限公司和杭州沃镭智能科技股份

有限公司。成立于2003年的德帕姆,专注于流体输送设备研发生产,创新能力强、市场占有率高,掌握关键核心技术,是质量效益优的排头兵企业,其产品广泛应用于石油、化工、军工核电、新能源、水处理等各个领域,产品在国内市场占有率排名第一,远销欧美、中东等五十多个国家地区,是中石油、中石化、中海油、中核等企业一级供应商。沃镭智能深耕汽车底盘电液控制系统制造装备行业十余载,逐步突破压装拧紧、仿真测试、机电液控制、信息物理融合等关键技术,自主研发集成自动化、信息化、智能化的装配与检测成套装备,俨然成为行业内领跑者。

此外,我区也涌现出一批行业“隐形冠军”,如杭州力源发电设备有限公司、杭州钱江弹簧有限公司、杭州和利时自动化有限公司等企业,他们的产品目前都已运用在国家重点水电站项目、嫦娥五号探测器、复兴号高铁等“大国重器”上,成为钱塘装备制造的金字招牌。

今年10月27日,我区举办了新三板改革暨北交所政策专题培训,对“新三板”和北交所最新政策进行了解读。接下来,我区也将与有关企业、部门提前对接,积极帮助区内企业抢抓上市机遇,进一步做大做强资本市场的“钱塘板块”,为钱塘的共同富裕道路添砖加瓦。

“双11”的狂欢背后 钱塘“电商人”的洗礼

■文/图 见习记者 张雪依

5403亿元,是今年天猫“双11”的总交易额。这个数字的聚光灯下,是主播们连续十几天的呐喊吆喝,是“尾款人”守着零点的钟声按下的“确认付款”。而在总交易额同比增长8%的“幕布”背后,是钱塘“电商人”的数个不眠之夜。

走进“添添Kindiy”的直播间,就看见一块巨大的白板上,一条一条地写着选品团队的负责内容、完成进度……负责人倩倩坐在电脑前回复着商家的咨询,桌上的两个手机也一直弹送着消息。“别人是996,我们是927。”倩倩说:“每天直播结束,还要对接第二天的直播产品,经常要熬到凌晨两点才能结束。”

选品工作并没有想象中那么简单:“单是选择一颗黑芝麻丸,需要先看价格、优惠力度、商家的评价。紧接着,同事们会一起试吃一段时间,观察产品对身体的影响,给出反馈。”选品工作不仅需要对接厂商、协调货量、试用产品、策划播出时间,还要分析主播的“粉丝”人群分布,确定相对应的产品。放弃了“一个萝卜一个坑”的工作转向“全能型”的选品工作,源于倩倩对电商行业的热爱:“主播的粉丝数从20万涨到50万也是我工作的一种见证。”

前端的直播间里如火如荼地讲解产品时,后端的仓储基地也一刻不得闲。为了让订单以最快速度到达消费者手中,花西子的仓储人员提前一个多月就开始准备了。“我们会预先打包好产品,分门别类地码在托盘上。只要订单一到,就可以打包发出。”花西子仓储经理飞虎向记者介绍道,“双11”期间,仓储团队每天要发



100多万件的订单,截至“双11”当天晚上8点,就已经发出了30%的货量。

“我们常说‘千万包裹经我手’,每个人收到产品时第一眼所看见的,是我们的劳动。”飞虎自豪地说道。“双十一”的零点钟声一敲响,飞虎就投入了紧张的配货、复核、发货的仓储工作中,完全没有任何时间参与零点抢购,但飞虎对这份工作一直怀着热情:“大家在抢购时,我就在服务,‘日清’是我们的目标。”一如往年,公司各部门定期公布的业绩,飞虎都会第一时间转发在仓储群里,不论工作再忙碌,看见这些数字,大家都充满了工作的动力。

在江东三路路边,堆满了大大小小的快递件。百世快递公司的快递员吴勇军筛选着快递,告诉记者:“平常一天只需要送300件,但是‘双11’期间每天至少要送500件。”

吴勇军负责江东片区的快递投递,对这里的每一条路都十分熟悉。“只有把自己片区的道路都熟悉了,才能加快投递速度。把不同社区的快递分装,放入不同的袋子里,也能加快投递速度。”吴勇军在工作中,总结出了一套属于自己的方法,提高了不少效率。即便工作很累,顾客收到快递时一句简单的“谢谢”,也能让吴勇军收获到工作的成就感。

单丝不成线,独木不成林。“双11”每年创下的销售新高的背后,也有钱塘“电商人”的一份热爱与汗水。随着我区电商行业扶持政策的不断出台,越来越多的“电商人”聚集到这里,相信钱塘的电商圈将会越来越好。

临江高科园党建“朋友圈”再添好友

■记者 张华颖 通讯员 叶佳锋

近日,临江高科园举行党建工作推进会暨临江高科园、临江街道和临江卫生服务中心党建共建活动,三方共同构建结对互动、双向促进、共同提高的党建共建新格局。

在临江高科园、街道的牵头之下,临江卫生服务中心与平台企业格力、圣山、远大住工、信多达签订了党建共建协议。党建联盟打破了原本机关、企业、平台等党组织之间沟通合作的屏障,整合汇聚了党组织力量,形成推动临江高质量发展的“聚能环”。

据悉,以此次签订党建共建协议为契机,临江卫生服务中心与临江高科园企业党组织将发挥各自党组织的特点,进行签约服务、健康教育、健康管理、突发公共卫生事件处置指导、各项健康

体检服务等多种形式的合作。

“党建共建协议签订之后,一方面成员单位党建工作可以互相学习借鉴,另一方面成员单位可以根据现状,开展服务共推、资源共享,以聚合态势突破突围,进一步推动临江快速发展。”临江高科园相关负责人说。

据悉,临江卫生服务中心与街道并非临江高科园党建“朋友圈”的第一位好友,早在去年五月平台成立之初,杭州银行江东支行与临江高科园签订了党建共建合作协议。一年多来,双方共同举办了红色读书会等多次活动。

临江高科园相关负责人表示,下一步,将以党建共建为基础,发挥党组织优势,将党建工作成果转化为“我为群众办实事”“我为企业解难题”“我为基层解难题”的实际成效,为临江发展提供坚强保障。

中国银行 普惠金融

个人经营贷款

用于解决生产经营资金需求的贷款

适用客户: 个体工商户、小微企业主、农村承包经营户等、具备经营资格均可申请

- 额度高: 最高达1000万
- 范围广: 可接受住宅、商铺、厂房等
- 费率低: 年利率最低可至3.85%
- 费用0: 无其他任何费用
- 期限长: 期限最长可达10年

详细: 钱塘新区支行营业部 章经理 86722296 / 137 5716 5943
大江东支行 徐经理 83815787 / 136 1671 2672
河庄支行 王经理 82925015 / 183 5858 5175

综合保税支行 金经理 86719648 / 187 6812 8611
大学城支行 应经理 87800691 / 151 6823 2165
下沙支行 王经理 86046113 / 158 6911 6728

CZBANK 浙商银行

聚鑫赢B

天天申购 自选期数 自动赎回
起购金额:一万元起
较低风险

聚鑫赢B-90天型1号 JYF18001 起购金额:10100000010 年化收益率:3.60%-4.35% 5.897%	聚鑫赢B-180天型1号 JYF18001 起购金额:10100000010 年化收益率:3.70%-4.45% 5.336%
聚鑫赢B-90天型2号 JYF18002 起购金额:10100000010 年化收益率:3.60%-4.35% 5.222%	聚鑫赢B-180天型2号 JYF18002 起购金额:10100000010 年化收益率:3.70%-4.45% 4.937%
聚鑫赢B-270天型1号 JYF18001 起购金额:10100000010 年化收益率:3.70%-4.50% 5.123%	聚鑫赢B-360天型1号 JYF18001 起购金额:10100000010 年化收益率:3.75%-4.55% 4.816%

数据日期:2021年11月18日
交易规则:每日开放申购投资期结束后自动赎回(工作日5:30(含)至当前工作日15:30(不含)申请,下一工作日9:30确认份额)

★浙商银行个人借记卡客户通过我行网上银行、手机银行、ATM等所有电子渠道跨行转账手续费全免!

浙商银行杭州钱塘支行:钱塘区义蓬街道义蓬路203.205号 82921285

浙商银行小企业——余值点易贷,“有房贷,还可贷”

浙商银行“小企业余值点易贷”是浙商银行面向个体工商户、小微企业主等发放,以其在浙商银行存款账户内自有存款质押,用于生产经营流动资金贷款。最高可贷800万元,最长可贷三年;随借随还,随借随还,随借随还,随借随还。

5个工作日内审批;随借随还;随借随还;随借随还;随借随还。

扫码二维码即可进入申请页面,方便快捷!

手机点点 快速申请房产抵押贷款

浙商银行杭州钱塘支行:钱塘区义蓬街道义蓬路203.205号

本广告内容仅供参考,并不构成任何形式的承诺或义务

交通银行 普惠金融

线上抵押贷

惠享好时贷

- 评估无费用: 在线评估0费用,便捷自助享普惠
- 抵押成数高: 住房最高抵7成,盘活资产助展业
- 贷款额度高: 最高可贷1000万,经营周转贷无忧
- 额度期限长: 最长个人5年企业3年,安心又省心
- 贷款自由用: 随借随还循环用,精明省息更实惠

省费省心一站式服务 助您惠享好时“贷”

详情请咨询交通银行各营业网点,或致电客服热线。
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

中国农业银行 牛年摇号用农行“抢房宝”

楼盘验资首选农行“抢房宝”,助您抢到心仪之家!

农行提供线上、线下两种模式:

- 模式一: 线上验资,简单、方便、快捷!
- 模式二: 线下验资,专窗服务,优质高效!

线上验资流程: 客户需事先开通农行手机银行并绑定银行卡

- 1、扫码农行“抢房宝”二维码,进入验资页面。
- 2、地区选择“杭州”,点击选择验资楼盘名称。
- 3、阅读“个人资金监管协议”,勾选同意。
- 4、选择绑定银行卡,输入密码,选择冻结金额,提交系统冻结。

详细各区农行各网点:

- 中国建设银行: 下沙三大街, 89575258
- 中国农业银行: 钱塘区义蓬街道义蓬路203.205号, 89575249
- 中国农业银行: 钱塘区下沙路钱塘科技园6号大街19号, 89575268
- 中国农业银行: 钱塘区天城东路159号东沙商业广场1楼, 89575230
- 中国农业银行: 钱塘区新湾街道钱塘路86号, 82952468
- 中国农业银行: 钱塘区义蓬街道钱塘路218号, 82181420
- 中国农业银行: 钱塘区义蓬街道钱塘路399号, 89578086
- 中国农业银行: 钱塘区义蓬街道钱塘路557号, 89578207

扫码办理资金监管
长按识别二维码,获取优质服务

详细咨询农行各营业网点